woiireidiks SECST }m IV MEDIOS - Ejercitacion Formulario

Desde 1870 comprometidos con la Educacion y la Fe

Ejercitacion Formulario

-20 _ 32 =
A) 10
B) 8
C) -8
D) -9
E) -10

9
A) -2
) 3
9

B -
) 35
25
C —
)3
p) 22
9
9
E -
) 3

(32)°:3* - (32-1)° =

A) 1
B) 5
C) 8
D) 9
E) 10
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4, (35 . 85)2 —

A) 24°
B) 247
C) 24%
D) 24*°
E) 24°°

5. Si 0,0000034 = 3,4 - 10°, entonces |:n2 =

A) -36
B) -25
c) 5
D) 25
E) 36

6. ¢Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?

1) 11%.11° = 11°
II) 4''+4°=4"
II1) 4. st =20

A) Sodlo 1

B) SdlolylIl
C) Soélo1y III
D) Sélo II y III
E) I, IIyIII
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7. (Cual de las siguientes expresiones es diferente a 1.0007?

A) 10410
B) 5410 + 5410

C) 100

J10

D) 20

J1io

E) J40 + 160 + 4410
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9. ¢Cudl es el valor de /0,61 : -JO,E ?

IV MEDIOS - Ejercitacion Formulario

A B
5

7
BY =
)3
c) 1
6

2
DY =
) 3

E) No se puede determinar.

10. log, 8 =

1

A) 5
2

B) =
) 3
3

c) 2
) 2
D) 2
E) 4
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11. ¢Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I) 2log3=Ilog6
II) 3+ log 2 =1log40 + log 50
III) logl5-log3 =1-log2

A) SololI

B) SoloII

C) Solo III

D) Solo Il yIII
E) I, IIyIII

12. i cudl de las siguientes opciones es FALSA?

A) 3 > 1,6
B) V14 <342

C) 22 <2
D) log, 8 < 3,0001
E) logs 25 < 2



